

Протокол №25

Від 24.10.2022

Голова приймальної комісії, ректор

Михайло Брошков

Відповідальний секретар

Сергій Житков

Присутні:

**Присутні:** Михайло Брошков, Інна Малецька, Олексій Данчук, Олена Коваленко, Ахмед Ісмаїлов, Віктор Зорунько, Оксана Малащук, Катерина Родіонова, Анатолій Лівінський, Олена Безалтична, Микола Богдан, Олена Гурс, Світлана Тичкова, Людмила Попова, Наталія Керович, Роман Дубін, Сергій Житков, Марія Бельдій, Світлана Давиденко, Алла Тарандушко

Порядок денний:

1. Про зарахування на навчання за кошти фізичних осіб денної і заочної форм здобуття світи ОС бакалавра на основі ПЗСО.
2. Про зарахування на навчання за кошти фізичних осіб денної форми здобуття світи ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста.
3. Переведення на додаткові місця за бюджетним фінансуванням осіб пільгових категорій, які були зараховані контрактом.

1.Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова про зарахування на навчання за кошти фізичних осіб денної і заочної форм здобуття світи ОС бакалавра на основі ПЗСО.

Ухвалили: зарахувати 3 осіб студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти та 15 осіб заочної форми здобуття освіти за кошти фізичних осіб для здобуття освіти ОС бакалавра на основі ПЗСО, а саме в розрізі спеціальностей:

денна форма здобуття освіти:

193 Геодезія та землеустрій: Верба Ярослав Петрович;

201 ТВПШТ: Гоц Євгеній Віталійович; Погребняк Юлія Сергіївна.

Заочна форма здобуття освіти:

193 Геодезія та землеустрій: Бекер Євген Олександрович; Бурлака Ірина Василівна; Гладишев Олександр Миколайович; Кайдаш Оксана Іванівна; Корнієнко Ольга Вікторівна; Петрова Руслана Анатоліївна.

201 Агрономія: Майстренко Андрій Володимирович; Шарапновський Олександр Володимирович;

202 Захист і карантин рослин: Назаренко Роман Вікторович;

203 Садівництво і виноградарство: Карталян Яків Дмитрович; Пасаїта Іоанна Леонідівна; Солому Соломія-Катерина; Федорик Альона Сергіївна.

204 ТВППТ: Смадич Анастасія Сергіївна.

208 Агроінженерія: Іванова Катерина Григорівна.

2. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова про зарахування з на навчання за кошти фізичних осіб денної форми здобуття світи ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста.

Ухвалили: зарахувати 2-х осіб студентами І курсу денної форми здобуття освіти за кошти фізичних осіб для здобуття світи ОС бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста, а саме в розрізі спеціальностей:

204 ТВППТ Іванов Сергій Олегович;

208 Агроінженерія Рябцова М.Д.

3.Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії С.С.Житкова про переведення на додаткові місця за бюджетним фінансуванням осіб пільгових категорій, які були зараховані контрактом.

Ухвалили: керуючись листом МОН України №1/10117-22 від 02.09.2022, протоколом №5 від 24.10.2022 засідання конкурсної комісії МОН України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців у 2022 році та рішенням щодо виділення додаткових місць державного замовлення для осіб пільгових категорій, перевести здобувачів вищої освіти з навчання за кошти фізичних осіб на навчання за державним замовленням, а саме в розрізі спеціальностей:

денна форма здобуття освіти:

073 Менеджмент Макарову Т.О. – 1 курс ОС бакалавр на основі ПЗСО;

193 Геодезія та землеустрій Співак О.В. – 1 курс ОС бакалавр на основі ОКР молодшого спеціаліста;

201 Агрономія Байгуш К.А., Оляньський Ю.Р. – 1 курс ОС бакалавр на основі ПЗСО;

204 ТВППТ Бондарева М.М. – 1 курс ОС молодший бакалавр на основі ПЗСО;

204 ТВППТ Пилипенко В.О., Шевченко А.А. – 1 курс ОС бакалавр на основі ПЗСО;

211 Ветеринарна медицина Володін К.О., Логвінова Х.С., Пустовалова О.В., Складярова А.С. – 1 курс ОС магістр на основі ПЗСО; Дікусар В.А. – 1 курс ОС магістр на основі ОКР молодшого спеціаліста;

211 Ветеринарна медицина Єременко О.О. – 1 курс ОС магістр на основі ОС бакалавра.

Заочна форма здобуття освіти:

201 Агрономія Чабан Д.А. – 1 курс ОС магістр на основі ОС бакалавра;

204 ТВППТ Гапон С.В. – 1 курс ОС молодший бакалавр на основі ПЗСО;

208 Агроінженерія Жолтий О.В., Матвєєв В.М. – 1 курс ОС магістр на основі ОС бакалавра.

Голосували відкритим голосуванням 20 із 20 членів приймальної комісії.

Голова приймальної комісії

ректор

Михайло БРОШКОВ

Відповідальний секретар

приймальної комісії

Сергій ЖИТКОВ